Calcular las siguientes integrales:

1. / < (Andalucia Junio 2008)
—2 (22 —2)(z—1)

Solucién:
/‘1 dz B /‘1 dz
o (@2 —2)(x—1) Jo z(zx—1)2

Hacemos la descomposicién en fracciones simples:

1 —é—l- B n C  Alx-1)?4Bz(z—1)+Cx
rx—12 =z -1 (z—-12 x(x—1)2

1=A(z-1)*+B(z(z — 1)+ Cx

Six=0= A=1
Sir=1=— C=1
Sizr=2=— A+2B+2C =1= C = —1 luego:

/__21 (mQ—j)x(w—l):/__gl (alc_mil—l_(x—ll)Q):

117t 1
{ln|x|—lnx—1\—} :f—kln§
x

—-1]_ 6 4

5 /2x3—9m2+9m+6

22 _hr 16 dx (Castilla-La Mancha Junio 2008)

Solucion:

22% — 922 + 92 + 6 2x
dr = 2 1+—-———)d
/ 22 —5x +6 v /(m+ +(x—2)(a:—3)> v

Hacemos la descomposicion en fracciones simples:

2 A B A(x—2)+ B(x—3)

@—2)(x—3) 2-2 2-3  (@-2)(@-3)
2z = A(x — 2) + B(z — 3)

Sig=2=—7 A= -4
Siz=3=— B=6

3_ 9,2
/2:1: 9z +9x+6dx:/<2x+1— 4 n 6 >da::

22 —5x+6 r—2 x-—3
=242 —4lnjz -2/ +6lnlz -3 +C
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3. / e’ sinx dz (Castilla-La Mancha Junio 2008)
0

Solucion:

Se trata de una integral por partes, hacemos

u = sinx =—> du = cosx dx
dv=¢e*dr = v =2¢€"

A= / e’sinxdr = e*sinx — / e’ cosx dx
Volvemos a integrar por partes:

U =cosx —> du = —sinxdx
dv=e"dr —= v=2¢€"

A:/exsinxda::exsinx—/excos:cda::

e’sinx — excosx—/ e’ sinx dx

Es decir:

: |
A=¢e"sine —e*cosz — A= A= Eex(smx —cosx)

™ 1 ™1
/ e’sinzdr = {em(sinx—cosx)} =—(e"+1)
0 2 0 2
Calcular los siguientes limites:

3 2
-8 7
lim w (Castilla-La Mancha Junio 2008)
z—0 e —x

2 _
Solucién: lim w
e—0 z(x—1)

3 <2w
Iim (— 4+ cosx
T

=7

T— Z

2

1/ cosx
> Castilla-La Mancha (Junio 2008)

Solucion:

2 1/cosx In 2%+COSLU
InA= lim In<<$+cosa:) ) lim Q
m—>% s s

2/m—sinx 9 .
; 2z /m+cos x , = —six 2
lim ———— = lim T

z— 3 —SInT C’f—>§—singc(%g”—l—cosac) ™

2
InA=1-2== A=¢"=
T



